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Kompanijske najbolje prakse 
 
Moramo priznati da nije bilo jednostavno pronaći dobre kompanijske prakse kada je 
finansijski wellbeing u pitanju. 

Zaključili smo da je finansijski wellbeing, pre svega, bio u fokusu organizacija u kojima 
zaposleni imaju relativno kratke karijere. 

Međutim, situacija se menja, odnosno kompanije sve više pažnje poklanjaju finansijskom 
wellbeingu zaposlenih.  

Za vas smo izdvojili nekoliko dobrih primera. Pa da pogledamo… 

 

 
Prvi primer je US National Football League 

Igrači NFL dobijaju opsežnu finansijsku obuku o budžetiranju, kreditiranju, štednji i 
ulaganjima.  

Iako su profesionalni sportisti NFL dobro plaćeni, oni zapravo imaju čak i veće stope 
finansijskog stresa u odnosu na širu javnost.  

Čak 78% bivših NFL igrača doživljava bankrot ili finansijski stres u roku od samo 2 godine 
od napuštanja lige. 

 

 
Drugi primer je US Armed forces 

Oružane snage US rade sa nešto manje od 1,5 miliona vojnika – muškaraca i žena sa 
kratkom karijerom.  

Pomoć koju vojska pruža je u vidu subvencija za stanovanje i obrazovanje, pa sve do 
obuka o poreskim tretmanima i posledicama, obuka o zdravlju i penzionisanju… 2017. 
godine, kompanija Prudential je pilotirala finansijski program koji je posvećen pomaganju 
pripadnicima vojske i njihovim porodicama da zacrtaju put od vojne službe do uspešnog 
statusa veterana.  

Program uključuje besplatno finansijsko obrazovanje, putem digitalne platforme, kao i 
personalizovane obuke, koje su usredsređene na finansijsku spremnost, i prilagođene su 
jedinstvenim potrebama i izazovima sa kojima se suočavaju pripadnici vojne službe i 
njihove porodice.  
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Treći primer je EY 
EY je trenirao chatbot po imenu Goldie, koji pokriva veliki broj HR pitanja, a između 
ostalog - tu su i pitanja u vezi sa finansijskim wellbeingom zaposlenih. 
 
 

Dakle, Goldie chatbot odgovara zaposlenima na pitanja i zahteve kao što su: 

Kakvu finansijsku podršku mogu dobiti od kompanije?  

Mogu li dobiti finansijski savet?  

Potrebna mi je finansijska pomoć… 

 


